TÉMA
Vyjádření neznámé ze vzorce

Chceme-li z určitého vzorce vyjádřit nějakou proměnnou, považujeme daný vzorec za rovnici, ve které tato proměnná představuje neznámou; se zbývajícími proměnnými počítáme tak, jako kdyby to byla čísla.


1. Vyjádřete z daného vzorce vyznačenou neznámou.



 v = ?

1. Vyjádřete z daného vzorce vyznačenou neznámou a vyberte správné řešení:



v = ?






a)	b)	c)	

d) 





1. Jak velkou rychlostí obíhá Měsíc kolem Země, považujeme-li tento pohyb za rovnoměrný pohyb po kružnici?

(Návod: gravitační síla Fg je dostředivou sílou Měsíce; 
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